

# 今晚修頓再踏擂台 賽後公佈動向 曹星如或戰東京奧運

香港文匯報訊 (記者 黎永淦) 有「神奇小子」之稱的香港拳王曹星如 (Rex)，自去年10月取得22連勝後，今晚將再次踏上擂台，於「UEF 2018 終極激鬥香港站」(Ultimate Extreme Fight) 壓軸表演賽與中國台北拳手江奕宏對戰。Rex將於賽後公佈動向，消息指他有機會首次代表香港競逐2020年東京奧運出戰資格。

曹星如自從去年10月7日打敗日本的河野公平，錄得職業賽22連勝後，便一直「養尊處優」，專心治理眼部傷患。經過418日的等待，今晚再次踏上擂台出戰，不少拳迷均大感雀躍，今晚所有門票早已盡掃一空，預料修頓室內場館全場1,700個位將座無虛席。

參加拳總比賽 有望「正名」

闊別拳壇一年多，如今Rex已由妻子任經理人，作風也轉趨低調。由於今晚只是表演賽性質，賽前不設過磅環節，甚至官方機構安

排的訪問Rex也一一推掉。由於今次是Rex首次參加香港拳擊總會的比賽，故他有機會「名正言順」代表香港出戰奧運等大型運動會及國際錦標賽，以及首度具備角逐香港傑出運動員資格，今晚賽後，他將舉行發佈會正式公佈動向。

Rex今晚的對手是21歲的大學生江奕宏，這位中國台北業餘拳界新星賽前特別到廣州苦練，希望今晚能與Rex合演一場精彩比賽。雖然比對手年輕10年，但江奕宏接受傳媒訪問時指，不認為這會代表自己有很大優勢；他又補充說會跟隨教

練指示去比賽。由於不熟悉Rex，所以沒感到太大壓力。

壓軸表演 採用業餘賽制

「UEF 2018 終極激鬥香港站」由下午5時起共上演15場業餘比賽，包括「香港金腰帶賽」、「UEF 港澳新秀金盃賽」、「UEF 青少年組女子金盃賽」、「UEF 青少年組金盃賽」、「UEF 金盃賽」及「UEF 金腰帶賽」等，曹星如迎戰江奕宏的壓軸表演賽，會採用業餘賽制進行，賽事共3回合，每回合3分鐘。

■去年10月，曹星如在對日本拳手河野公平一役左眼受傷。資料圖片



## 曹星如(Rex Tso)

暱稱：神奇小子、星仔、曹星星  
出生：1987年7月15日(31歲)  
體重：56kg 身高：1.73米

### 獲獎記錄

- 2012年12月11日 獲得WBC亞洲洲際金腰帶
- 2014年2月22日 獲得AMCO亞洲超輕量級洲際金腰帶
- 2016年10月9日 戰勝日本拳手前川龍斗，衛冕WBC超蠅量級亞洲拳王金腰帶，並奪得空缺的WBO超蠅量級國際拳王金腰帶
- 2017年1月3日 WBO最新超蠅量級世界排名升至第1位，成為史上首位榮升拳擊世界「一哥」的香港拳手
- 2017年3月11日 戰勝日本拳手向井寬史，不僅衛冕WBO超蠅量級國際冠軍和WBC超蠅量級亞大冠軍金腰帶，還贏得了WBO超蠅量級亞大冠軍共三條金腰帶。



曹星如(右)今晚再踏擂台，迎戰中國台北小將江奕宏。資料圖片



Rex在個人社交網站宣佈回歸。facebook圖片



鄭展龍(左)對贏得亞冠最佳金球感意外。資料圖片

# 鄭展龍53%得票率贏亞冠最佳金球

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 傑志小將鄭展龍在今年3月亞冠盃分組賽主場對柏雷素爾一役射入一記「世界波」，不僅助球隊取得亞冠盃歷史性首勝，這個入球更以53%得票率獲選為今屆亞冠盃最佳金球，獲獎的鄭展龍表示未來會繼續提升自己，希望以更好的表現答謝支持者。

傑志在今屆亞冠盃僅收穫一場勝仗，所勝一場就是憑藉鄭展龍完場前的「世界波」以1:0主場擊敗柏雷素爾，鄭展龍亦憑這入球以超過70萬票、53%的得票率力壓其他9位對手，獲選為本屆亞冠盃最佳金球。

這名年僅20歲的進攻中場坦言對得獎感到驚喜：「能夠獲獎我感到十分高興及榮幸，其他候選人亦十分漂亮，從未想過自己可以得獎，要多謝球會上下及支持我的球迷，未來會繼續努力，希望為球迷帶來更多精彩時刻。」

而鄭展龍亦將於今晚8時假旺角大球場上演的傑志對香港飛馬的中銀人壽香港超級聯賽中正選上陣，傑志今季成績有所下滑，上周於菁英盃亦只能以1:1逼和冠忠南區，目前已落後打少一場的榜首東方龍獅4分，要重返爭冠行列今仗不容有失。門票收費150元正、長者及學生特惠票50元正。



傑志(藍衫)目前已落後打少一場的榜首東方龍獅4分。資料圖片

## 王霜膺亞洲足球小姐：這只是開始

亞足協當地時間28日晚在阿曼公佈了年度各獎項獲獎名單，中國球員王霜當選亞洲足球小姐。此前共有三位中國女足球員獲得過亞洲足球小姐稱號，分別是1999年的孫雯、2003年的白潔與2006年的馬曉旭。亞足協原代理主席張吉龍21日在北京的家中接受了由亞足協主席薩爾曼頒發的「亞洲之鑽」獎，該獎項是亞足協最高榮譽，以褒獎對亞洲足球運動發展作出重大貢獻的人。張吉龍成為中國足球界獲此殊榮第一人。中國足協獲得「草根足球激勵協會」獎。來自卡塔爾的哈桑力壓日本球員鈴木優磨、三竿健斗，當

選亞洲足球先生。亞足協在評價王霜今年的表現時說，她在女足亞洲盃上的4個進球幫助中國隊獲得第三名，她在中國內俱樂部以及國家隊比賽中令人印象深刻的表現也吸引了巴黎聖日耳門隊的注意，使她成為這家歐洲豪門俱樂部的一員。身著正裝出席的王霜當晚用英文致辭，她感謝亞足協對她的肯定，感謝國家和中國足球以及各個俱樂部的培養，感謝球迷朋友們的支持，同時也感謝隊友對她的信任，並一直鼓勵她放膽追求更遠大的夢想。「這，只是開始。」王霜以這句話作為演講結語。

■新華社



效力法國巴黎聖日耳門的中國球員王霜膺亞洲足球小姐。法新社



楊文蔚(黑衫)鼓勵學生全力以赴。香港文匯報記者郭正謙攝

## 跟隨李慧詩體能教練得益多

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 楊文蔚昨日到訪聖公會鄧肇堅中學，出席Nike Basketball《dribble &》School Tour活動。這位「跳高女神」不僅與學生們分享運動心得，更親身落場參與籃球挑戰，楊文蔚表示近期訓練學業兩邊走相當忙碌，更透露跟隨李慧詩體能教練訓練後進步不少，期望在明年全國大獎賽爭取佳績。

Nike Basketball《dribble &》School Tour將到訪八間中學進行籃球交流，而昨日聖公會鄧肇堅中學一站則邀得楊文蔚作為嘉賓，這位香港跳高紀錄保持者甫出現已受到學生熱烈歡迎，而楊文蔚亦對合照要求有求必應，活動中，楊文蔚更勉勵同學們無論做什麼都要全力以赴，以奉獻精神全情投入不要留有遺憾。

而近期忙於訓練及學業的她表示，近期跟隨李慧詩的體能教練後的確有進步，期望在明年1月開始的比賽有好成績：「我自己最期待全國大獎賽，對手平均來說比亞洲水平更高，期望可以做出好成績。」

### 短訊

#### 陳飛龍挫梅菲 傅家俊晉級

中國球員陳飛龍當地時間28日在英國桌球錦標賽首輪比賽中爆出開賽以來的最大冷門，他以6:3淘汰了英格蘭名將梅菲，取得職業生涯中最重要的場勝利。另外，本港名將傅家俊以6:0輕取英格蘭的米亞，同樣進入第二輪。傅家俊幾個月前眼睛做了手術，他賽後說：「我的眼睛還沒有完全康復，看東西仍然會有黑點，因此無法花太多時間在訓練上。」

#### 大連否認迪亞高哥斯達來投

香港文匯報訊 (記者 宋偉 大連報道)「中超球隊大連一方有意引進馬體會中鋒、西班牙國腳迪亞高哥斯達，馬體會報價高達7,500萬歐元。」西班牙媒體《世界體育報》近日發佈的這則消息引爆足球圈。對此，大連一方足球俱樂部28日夜間闢謠稱，近日網絡不斷流出俱樂部要投入巨額轉會費引進大牌球員的傳言，涉及多名聲名顯赫的球星。截至目前，網上所有關於俱樂部外援調整、引進的報道均為虛假信息和謠言。



粵港男子籃球賽昨晚在修頓室內場結束。作客的廣東隊以114:98再挫香港隊，以兩連勝的姿態蟬聯。中國籃球協會副主席劉克軍及香港籃球總會會長莫耀強為廣東隊頒發冠軍獎盃。籃球圖片